

PROCES VERBAL
încheiat în urma ședinței extraordinare
a Consiliului Local Municipal Târgoviște
din data de 17.07.2023

Această ședință extraordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 1852 din data de 13.07.2023.

La lucrările Comisiilor de specialitate și cele ale Consiliului Local al Municipiului Târgoviște au fost utilizate și mijloacele electronice de comunicare.

La începutul ședinței extraordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 14 consilieri locali din totalul de 21 de consilieri locali în funcție (Istrate Gabriela și Petre Claudiu-George au participat la ședință prin intermediul aplicației WhatsApp), absenți fiind: Bozieru Cosmin-Petruț, Cotinescu Ilie-Aurelian, Economu Dorin-Adrian, Ilie Virgiliu, Mărgărit Dan-Iulian, Tică Dan-Alexandru și Tudora Andrei-Eduard.

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Ședința de astăzi este condusă de dl. Cătălin Rădulescu, ales președinte pentru ședințele consiliului local din luna iulie 2023.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare cu convocare de îndată din data 11.07.2023. Se aprobă cu 14 voturi „pentru”.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din data 12.07.2023. Se aprobă cu 14 voturi „pentru”.

Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu 14 voturi „pentru”.

Se trece la ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 216/30.06.2021 privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizarea străzii Prof. Mircea Georgescu, a străzii adiacente străzilor Laura Stoica și Prof. Victor Oprescu și amenajare parcare aferentă Grădiniței nr. 9 din Sagricom”

Dl. Ciprian Stănescu, directorul Direcției Managementul Proiectelor, prezintă materialul. Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 14 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 290.**

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire hală de producție/depozitare, spații administrative, spații tehnice, amenajare incintă, rețele interioare și racorduri la rețelele tehnico-edilitare existente, amenajare spații verzi, circulații rutiere și pietonale”, Târgoviște, str. Șoseaua Găești, nr. 16, județ Dâmbovița, beneficiar societatea OTELINOX S.A

Dl. Tinel Traian Nicolae, șef serviciu Cadastru, prezintă materialul. Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 14 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 291.**

Președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

jr. Cătălin Rădulescu

**SECRETARUL GENERAL
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,
jr. Chiru-Cătălin Cristea**

**Întocmit,
cons. Mariana-Luminița Ungureanu**